

В ГРИНЛАНДИЮ, НА ПРАЗДНИК

Светлый мир романтических книг Александра Грина, населенный пламенными мечтателями, борцами за правду и счастье людей, предстал 22 августа перед трудящимися Феодосии в программе юбилейных торжеств, посвященных 100-летию со дня рождения замечательного писателя. Город, где автор «Алых парусов» и «Бегущей по волнам» прожил шесть лет, где он создал почти половину своих произведений, широко отпраздновал дату, которую отмечают по решению ЮНЕСКО во всем мире.

Сотни новых экспонатов предложил почитателям таланта А. С. Грина Феодосийский литературно-мемориальный музей. В его новых залах разместились выставки «Грин и совре-

менность». «Грин в творчестве советских художников», «Гринландия в книжных знаках». Собранные здесь материалы свидетельствуют о популярности книг писателя-гуманиста, изданных за годы Советской власти многотысячными тиражами, переведенными на все языки народов СССР.

Юбилей собрал в Феодосии писателей Москвы, Ленинграда, союзных республик. Они приняли участие в торжественном собрании, посвященном 100-летию со дня рождения А. С. Грина. О творчестве талантливого художника, сумевшего раздвинуть рамки обыденности и открыть в окружающей жизни ее поэтические стороны, говорили секретарь правления Союза писателей СССР,

председатель всесоюзной юбилейной комиссии А. П. Кешоков, мастера слова С. С. Наровчатов, П. Н. Воронько, первый секретарь Феодосийского горкома партии Л. И. Сазыкина, представители общественности.

Большой интерес любителей книги вызвали литературные вечера и встречи на предприятиях, в клубах и домах культуры, здравницах, где выступили прибывшие на юбилейные торжества прозаики и поэты.

Данью памяти писателю, пришедшему в нашу современность под алым парусом мечты, стал новый спектакль по его произведениям «Сто верст по реке», показанный Севастопольским драматическим театром имени А. В. Луначарского.

М. ТУРОВСКИЙ.
Корр. РАТАУ.

Крымская область